

2015年元旦春节期间 我市15项大型群众文体活动安排

为丰富群众节日文化生活,市委办公室、市政府办公室印发了《关于组织开展2015年元旦春节期间群众文化体育活动的通知》,决定2015年元旦春节期间在全市范围内开展15项大型群众文化体育活动。这15项大型文体活动的具体安排是:

- 1.深入开展全市文艺界“深入生活、扎根人民”主题教育实践活动。各级宣传文化系统各单位要组织文艺界认真开展主题教育活动,组织艺术家深入基层、采风创作,与基层文艺骨干开展结对帮扶活动,通过“教你一招”等文艺培训,活跃群众文化生活。
- 2.茉莉芬芳系列讲座音乐会。(1)外国管乐作品系列之萨克斯独奏·重奏专场音乐会,时间是2014年12月11日晚;(2)鹰城名家讲读音乐会之

合唱作品专场暨迎新音乐会,时间是2014年12月28日晚,地点在市文化艺术中心音乐厅,由市文化广电新闻出版局承办。

- 3.“庆元旦迎新年”优秀爱国主义教育题材影片展映活动。时间在元旦、春节期间,地点在市文化艺术中心,由市文广新局承办。
- 4.乙未(羊)年邮票首发仪式及河南省首届生肖集邮展。首发仪式时间为2015年1月5日,展览时间为2015年1月5日至7日,地点在市文化艺术中心,由市邮政局承办。
- 5.迎新春节写春联活动。2015年2月11日至12日(农历腊月二十三、二十四)在市工人文化宫院内举行写春联活动,由市总工会承办。2015年2月12日(农历腊月二十四),书法家在市鹰城广场义写春联,由市文联承办。
- 6.2015年平顶山市春节联欢晚会。演出时间为2015年2月14日(农历腊

月二十六),地点在市广播电视台演播厅;播出时间为2015年2月16日(农历腊月二十八),由市广播电视台承办。

- 7.2014年度全市各类文艺晚会展播。播出时间为2015年2月19日至25日(农历正月初一至初七),播出频道为市广播电视台新闻综合频道,由市广播电视台承办。
- 8.谜语竞猜活动。时间为2015年2月20日、2月21日、3月5日(农历正月初二、初三、十五),地点在市工人文化宫,由市总工会承办。
- 9.庆“双节”门球友谊赛。时间为2015年2月19日至3月5日(农历正月初一至十五),地点在市鹰城广场等门球场,由体育局承办。
- 10.“亮在鹰城”职工才艺大赛。时间为2015年2月19日至3月5日(农历正月初一至十五),地点在市工人文化宫,由市总工会承办。
- 11.迎新春秧歌比赛。2015年2月

27日(农历正月初九)上午10时,地点在市鹰城广场,由市文广新局承办。

- 12.“舞动鹰城”广场文艺展演。时间为2015年2月28日(农历正月初十),地点在市鹰城广场,上午为鼓类、大铜器表演,下午为健身排舞、广场舞表演,由市文广新局承办。
- 13.第三十届民间艺术表演。由市委、市政府主办,市文广新局牵头组织协调,各县(市、区)、平煤神马集团文体办承办,表演形式为定点分散表演。叶县表演时间为2015年2月20日至27日(农历正月初二至初九),2015年3月6日(农历正月十六),地点在叶县城区重点路段。新城区表演时间为2015年2月27日(农历正月初九)上午9时,地点在市委、市政府办公大楼前广场。平煤神马集团表演时间为2015年2月27日至28日(农历正月初九、初十),地点分别在平煤神马集团八矿文化广场和梨园矿文化广场。新华区表演时间为2015年3月2

日(农历正月十二)上午9时,地点在市鹰城广场。卫东区表演时间为2015年3月3日(农历正月十三)上午9时,地点在市体育中心。湛河区表演时间为2015年3月4日(农历正月十四)上午9时,地点在市湖滨广场。郟县表演时间为2015年3月5日(农历正月十五),地点在郟县行政路。鲁山县表演时间为2015年3月5日(农历正月十五),地点在鲁山县城主要街道。

- 14.马街书会系列活动。举办第三届国家级非物质文化遗产曲艺展演、对戏、书状元专场演出、全国曲艺邀请赛等,时间为2015年3月1日至6日(农历正月十一至十六),地点在宝丰马街,由宝丰县承办。
- 15.“迎新春”读者猜谜活动。时间为2015年3月5日(农历正月十五)上午9时,地点在湛南路市文化中心院内,由市文广新局承办。

(本报记者卢晓兵 整理)

新闻速览

马羽总承认过度依赖李宗伟 如今无人打总决赛

本报讯 对于月底的世界羽联羽毛球超级系列赛总决赛,马来西亚没有任何一名代表参赛。近日,大马羽总署理会长诺扎认为,由于之前太过依赖李宗伟,后者如今被暂时禁止参加比赛,导致没有大马球员参与总决赛的局面。

他也表示,李宗伟的禁赛事件是大家始料未及的事,之前大马羽总认为李宗伟可以出战,但如今已经确定不能前往迪拜参与本次总决赛,球迷深感失落。

诺扎说,本次总决赛总奖金高达100万美金(约350万令吉),在少了李宗伟以后,他认为比赛吸引力肯定受到影响,32岁的李宗伟曾4次拿下年终超级系列总决赛男单冠军,分别是2008、2009、2010及2013年。

虽然少了李宗伟影响大马羽球的表演,但是诺扎在受访时也高度评价参与亚通杯的羽球团队,在半决赛与季军战中落败,但整体表现其实让人赞赏,要知道他们是在没有李宗伟的情况下杀入半决赛的。

(新文)

文化时讯

六小龄童年底开拍 3D电影版《西游记》

新华社南京12月10日电(记者刘巍)著名表演艺术家、1986版《西游记》孙悟空扮演者六小龄童9日与苏州大学学子们分享西游文化和经典传承时透露,3D版《西游记》系列电影将于年底开拍,预计2016年与观众见面。

据悉,六小龄童目前正在筹备3D版《西游记》系列电影,他仍将饰演孙悟空一角,《西游记》原班人马亦将助阵。

六小龄童表示,海外观众仍不完全熟悉这个传统经典故事,希望借助《西游记》电影,让全球观众欣赏到西游之魂,了解东方文化。此外,在高科技影视手段日新月异,借此再拍西游故事,弥补当年电视剧版的遗憾。

六小龄童近期在国内外高校进行公益讲座,推广西游文化。迄今已在200多所高校举办了讲座,预计2016年将覆盖1000所院校,苏州大学的讲座就是其中之一。

周冬雨李准基 将上演跨国恋

新华社北京12月10日电(记者白斌)导演林育贤10日在京宣布,继《翻滚吧,阿信》之后,自己的新片《西西里艳阳下》将于12月底开机。影片讲述了在海外留学的一个韩国男孩和中国女孩之间的一段爱情故事,由关锦鹏监制,周冬雨和韩国演员李准基主演。

林育贤介绍,《西西里艳阳下》中,周冬雨与李准基的跨国恋不仅发生在摩登都市上海,足迹还将远至充满美丽传说的意大利西西里。

“这不仅仅是一个感人的爱情故事,其中深埋的关于人生、成长的探讨都令我深受感动。”林育贤说。

另据介绍,《西西里艳阳下》的编剧是曾为华表奖获奖之作《万箭穿心》担任策划的编剧胡蓉蓉。

韩国演员李准基因主演电影《王的男人》成名,该片曾创造了韩国观影人次纪录,尔后又主演了《一枝梅》《狗和狼的时间》等电影。



皇马全胜晋级 “红军”惨遭淘汰



新华社马德里12月9日电 同为欧洲豪门,皇家马德里和利物浦在本赛季欧冠联赛中的征程可谓云泥之别。在9日的小组赛最后一轮中,皇马4:0大胜卢多戈雷茨,以全胜战绩昂首晋级16强。利物浦则以与巴塞罗那1:1战平,惨遭淘汰。

数据显示,这是欧冠历史上第六次出现球队以全胜战绩晋级的情况。巧合的是,上一次的缔造者也是皇马,他们在2011/2012赛季做到了这点。安切洛蒂的球队近来得以在各项赛事中保持19连胜。

卢多戈雷茨队的马塞利尼奥在第20分钟禁区外手球,不仅送给皇马点球,自己还被罚出场外。C罗一蹴而就,攻入个人欧冠历史上的第72球。贝尔、阿韦洛亚和梅德兰此后又入3球,“银河战舰”主场4球大胜。

同组的利物浦队日子可就没那么好过了,他们想晋级16强,只有本场战胜巴塞罗那队这“华山一条路”。

然而对手前锋弗雷的进球和本方球员马尔科维奇被罚下场,让这个任务变得越来越不现实。尽管杰拉德扳平比分,但“红军”还是只能去踢欧罗巴联赛。巴塞罗那则从本小组中突围。

利物浦队主教练罗杰斯说:“我们期待小组晋级,但做得不够好,我们会从中吸取教训。”

12月9日,皇家马德里队球员贝尔(右)在比赛中遭到卢多戈雷茨队球员特尔齐耶夫肘击面部。当日,在伯纳乌球场进行的2014/2015赛季欧洲足球冠军联赛B组第六轮比赛中,皇家马德里队主场以4:0战胜卢多戈雷茨队,并以全胜战绩晋级16强。

新华社/法新

尤文图斯队在主场逼平上赛季亚军马德里竞技队后,与对手携手从A组出线。同组的奥林匹亚科斯队尽管以4:2战胜马尔默队,无奈只能锁定一个欧罗巴联赛席位。

其他比赛中,摩纳哥队2:0击败

圣彼得堡泽尼特队,本菲卡队与勒沃库森队互交白卷,摩纳哥和勒沃库森携手晋级。阿森纳队4:1大胜加拉塔萨雷队,多特蒙德队1:1战平安德莱赫特队,多特蒙德和阿森纳分列D组第一和第二。

10日的另外四个小组最后一轮比赛将见证最后两个欧冠16强球队的产生。E组的罗马、曼城和莫斯科中央陆军,G组的里斯本竞技和沙尔克04将为各自小组最后一个晋级名额展开殊死争夺。

英媒批詹皇搂王妃合影违规 送球衣还搞混名字

本报讯 12月8日,英国王子和王妃在纽约观看了篮网和骑士的比赛,勒布朗·詹姆斯作为球员代表赛后和皇室见面,他没想到,自己合影时一个看似不经意的动作,会遭到英国媒体的批评。

英国《每日速递》网站的标题是勒

布朗破坏了皇室礼仪,他碰了剑桥公爵夫人。这里的剑桥公爵指的是威廉王子,夫人便是王妃凯特。原来,在和两位皇室成员合影时,詹姆斯把手放到了凯特的右肩上,这在皇室礼仪里是不被允许的事情。凯特自然了解这个规矩,当詹姆斯的手搭过来时,她的

脸上露出了惊讶的神色。

“这是他们的第一场NBA比赛,篮球场上的‘皇帝’勒布朗·詹姆斯,搂了她一把,这个动作在跟皇室成员见面时是不合适的。”《每日速递》在导语中如是写道。

实际上,这不是詹姆斯当天犯下

的唯一错误。据《克里夫兰老实人报》报道,詹姆斯还搞混了威廉王子的两个孩子,第一个已经出生的名叫乔治,第二个还在凯特肚子里,而詹姆斯送给皇室的两件球衣(一大一小),虽然小球衣上印着乔治的名字,但詹姆斯说这是送给他们第二个孩子的。(一方)



劳尔(资料图片)

劳尔正式亮相纽约宇宙队 任球员兼技术顾问

本报讯 西班牙国家队前队长、皇家马德里队巨星劳尔加盟纽约宇宙队的新闻发布会12月9日召开。除了将在2015年征战北美足球联赛(美国职业足球大联盟的低级别联赛)外,劳尔同时还担任球队青训学院的技术顾问。

宇宙队是传奇球员的养老院,上世纪70年代曾引进过贝利和贝肯鲍尔,当然并非在他们的巅峰时期。劳尔表示很高兴能在宇宙队效力,对于球队的前景和青训学院的发展很兴奋。

“每个对足球世界了解的人都知道宇宙队,以及那些在这支踢过球的传奇们。”现年37岁的劳尔说,“他们在美国为足球奠定了基础,能追寻他们的脚步我感到很荣幸。我认同球队的发展规划,并能成为其中一员感到兴奋。”

“我现在的合约是两年,但有可能是一年、两年或三年”,劳尔和俱乐部签订了一份多年合同,他表示,“如果身体在6个月的时候顶不住了,那我会将重心转到青训学院。我来到这里的另一个原因是让家人来到纽约,感受这座城市,这是世界上最棒的城市之一。因此,我在这里没有所谓的期限,我希望可以踢很多很多年。”

劳尔1994年17岁时就开始为皇马效力,在那里度过了16个赛季,出战741场比赛打入323球,帮助皇马夺得6个西甲冠军、4个西班牙超级杯冠军和3个欧冠联赛冠军。2010年,劳尔离开皇马加盟德甲沙尔克04,在沙尔克04出场98次,打入40个球,并助沙尔克04在2011赛季打入欧冠四强。2012年,劳尔到卡塔尔阿尔萨德淘金。

劳尔为西班牙国家队效力10年,出场102次,打入44个球。

(李博闻)

平顶山市委宣传部 平顶山市委文明办 平顶山日报社

爱 自 富
国 由 强
敬 平 民
业 等 主
诚 公 文
信 正 明
友 法 和
善 治 谐

社会主义核心价值
价值观

本社地址:平顶山建设路中段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.00元